



ਬਿਲੀਵਰਸ ਈਸਟਰਨ ਚਰਚ ਵਿਸ਼ਵ ਹੈਂਡਕੁਆਰਟਰ

ਮੈਟਰੋਪੋਲਿਟਨ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ, ਸੇਂਟ ਥਾਮਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕੁੱਟਾਪੁਝਾ ਪੀ. ਓ. ਤਿਰੂਵੱਲਾ - 689103 ਕੇਰਲ, ਭਾਰਤ।

ਚਰਵਾਰੇ ਦਾ ਪੱਤਰ

ਅਕਤੂਬਰ/ਨਵੰਬਰ 2024

ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ, ਸਾਰੇ ਆਰਚਬਿਸ਼ਪ ਅਤੇ ਬਿਸ਼ਪ, ਯਾਜਕ ਅਤੇ ਡੀਕਨ ਫਾਦਰ, ਇਵੈਂਜਲਿਸਟ ਸਹਿਬਾਨ ਅਤੇ ਆਰਡਰਸ ਆਫ ਸਿਸਟਰਜ਼, ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਬਿਲੀਵਰਸ ਈਸਟਰਨ ਚਰਚ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਸ਼ੀਰਵਾਦ ਅਤੇ ਸ਼ੁਭਕਾਮਨਾਵਾਂ। ਆਮੀਨ! ✠

ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰੇ ਅਜੀਜ਼ੇ,

ਜਿਵੇਂ ਕੁਦਰਤ ਦੇ ਮੌਸਮ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚਰਚ ਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਆਤਮਿਕ ਸਾਲ, ਵਰਤ, ਤਿਉਹਾਰ, ਅਤੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ, ਵਰਤ, ਅਤੇ ਦਾਨ-ਪੁੰਨ ਦੁਆਰਾ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਵਰਗਾ ਬਣਨ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਤਪਤ 8:22 ਵਿਚ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ: "ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨਾਂ ਤੀਕ ਬੀਜਣ ਅਰ ਵੱਢਣ, ਪਾਲਾ ਅਰ ਧੁੱਪ, ਹਾੜੀ ਅਰ ਸਾਉਣੀ ਅਤੇ ਦਿਨ ਰਾਤ ਨਹੀਂ ਮੁੱਕਣਗੇ।" ਇਹ ਰੁੱਤਾਂ ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ ਬੋਝ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਅਸੀਸਾਂ ਹਨ, ਸਾਡੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਗਵਾਹੀ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਤੇ ਡੂੰਘੇ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਨਵੰਬਰ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਧਾਰਮਿਕ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਮਰਿਯਮ ਨੂੰ ਮਿਲੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਜਨਮ ਦੇ ਪਵਿੱਤਰ ਸਮਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਵੀਆਂ ਆਤਮਿਕ ਵਚਨਬੱਧਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਤਹਿ ਕਰਨ ਦਾ ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਰਸ਼ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਬਚਨ ਪੜ੍ਹਨ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਚਰਚ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਗਏ ਹੋ, ਜਾਂ ਆਤਮਿਕ ਆਲਸ ਵਿਚ ਪੈ ਗਏ ਹੋ। ਆਓ ਅਸੀਂ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਲਿਟਰਜੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਕਰੀਏ, ਪਵਿੱਤਰ ਯੂਕੇਰਿਸਟ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਓ, ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲਓ। ਚਰਚ ਦੀਆਂ ਸੇਵਕਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੋਵੋ, ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਤੋਹਫ਼ਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਉਸ ਦੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰੋ।

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਚਰਚ ਦੇ ਕੈਲੰਡਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਾ ਸਿਖਾਓ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਆਤਮਿਕ ਗਠਨ ਘਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ - ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦ ਹੈ; ਅਤੇ ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਛੋਟੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਹੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ, ਵਰਤ ਰੱਖਣਾ, ਦਾਨ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਜੀਣਾ ਸਿੱਖਦੇ ਹਨ। ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ, ਮੈਂ ਸੰਤ ਪੌਲਸ ਰਸੂਲ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨਾਲ ਉੱਚੀ ਪੁਕਾਰਦਾ ਹਾਂ: "ਕੋਈ ਤੇਰੀ ਜੁਆਨੀ ਨੂੰ ਤੁੱਛ ਨਾ ਜਾਣੇ ਸਗੋਂ ਤੂੰ ਨਿਹਚਾਵਾਨਾਂ ਲਈ ਬਚਨ ਵਿੱਚ, ਚਾਲ ਚਲਣ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰੇਮ ਵਿੱਚ, ਨਿਹਚਾ ਵਿੱਚ, ਪਵਿੱਤਰਤਾਈ ਵਿੱਚ, ਨਮੂਨਾ ਬਣੀਂ (1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 4:12)।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਚਰਚ ਦੇ ਇਸ ਨਵੇਂ ਵਿੱਚ ਸਾਲ ਦਾਖਲ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ 'ਸਮੇਂ ਆਈ ਗੱਲ' ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੁੜ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਵਜੋਂ ਪਹੁੰਚੀਏ। ਸਾਡੇ ਸੰਕਲਪ, ਦੁਨਿਆਵੀ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਉਲਟ, ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਅਤੇ ਤਾਕਤ ਵਿੱਚ ਗੱਡੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਨਾ ਕਿ ਮਨੁੱਖੀ ਇੱਛਾ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ। ਆਉ ਇਕੱਠੇ ਮਿਲ ਕੇ, ਇਹਨਾਂ ਖਾਸ ਸਮਿਆਂ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰੀਏ, ਪਰਬਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਮਨਾਈਏ ਅਤੇ ਨਿਮਰਤਾ ਅਤੇ ਤੇਬਾ ਨਾਲ ਵਰਤ ਰੱਖੀਏ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਰੀਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਵਧੀਏ।

ਮੈਂ ਸੰਤ ਪੌਲੁਸ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ "... ਕਿ ਮਸੀਹ ਤੁਹਾਡਿਆਂ ਮਨਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਹਚਾ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਵੱਸੇ ਤਾਂ ਜੋ ਪ੍ਰੇਮ ਵਿੱਚ ਗੱਡ ਕੇ ਅਤੇ ਠੁੱਕ ਕੇ " (ਅਫ਼ਸੀਆਂ 3:17-19) । ਤ੍ਰਿਏਕ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਅਸੀਮ ਸ਼ਕਤੀ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਚਰਚ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਸੰਤਾਂ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਥੀਓਟੋਕੋਸ ਦੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ, ਹੁਣ ਸਦਾ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਮਹਿਮਾ ਅਤੇ ਸਨਮਾਨ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਆਮੀਨ ✠.

ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡਾ ਪਿਤਾ,



ਮੋਰਨ ਮੋਰ ਸੈਮੁਏਲ ਥੀਓਫਿਲੇਸ
ਮੈਟਰੋਪੋਲਿਟਨ

ਮਿਤੀ: 25 ਅਕਤੂਬਰ 2024

ਸਥਾਨ: ਵਿਸ਼ਵ ਚਰਚ ਹੈਂਡਕੁਆਰਟਰ

